

ERRATA SHEET: MARK L. OLIGSCHLAEGER

Direct Testimony

Page 5, Line 22: "June September 2001" should be "June – September 2001"

Page 8, Line 2: "EO-99-369" should be "EM-99-369"

Page 8, Line 6: "EO-99-369" should be "EM-99-369"

Page 8, Line 11: "EO-99-369" should be "EM-99-369"

Page 8, Line 22: "EO-99-369" should be "EM-99-369"

Page 9, Line 3: "on page 4" should be "page 4"

Page 9, Line 8: ".." should be "."

Page 9, Line 8: "was not deemed" should be "were not deemed"

Page 9, Line 17: "rates the costs" should be "rates of the costs"

Page 10, Line 13: "not been in" should be "not in"

Page 16, Line 2: "EO-99-369" should be "EM-99-369"

Rebuttal Testimony

Page 21, Line 22: "char0ged" should be "charged"

Surrebuttal Testimony

Page 32, Line 12: "\$1.25" should be "\$1.29"

Page 33, Lines 2-3: "The Staff has issued an outstanding data request to the Company for this information." should be deleted in entirety.

FILED⁴

APR 29 2004

Missouri Public
Service Commission

Exhibit No. 175
Case No(s) ER-2004-0034
Date 03-03-04 Rptr KF